各 位

株式会社 北海道銀行

## ~ 北海道日本ハムファイターズ優勝パレード ~ 紙ふぶきの募集について

北海道銀行(頭取 堰八義博)は、北海道日本ハムファイターズのグランドパートナーとして 同球団を熱く応援しておりますが、平成 24 年 11 月 24 日(土)に開催される標記パレードにおい て、当日パレードに参加できない一般の方々の想いを選手の皆さんに伝えるために、当行本店ビ ルから撒く紙ふぶきを募集することとしましたのでお知らせいたします。

当行では従来より、CSRの観点から金融教育・環境保全・文化支援・スポーツ振興等、様々な分野での活動に取り組んでおります。

スポーツ振興に関しては、「北海道日本ハムファイターズ」の他、女子カーリングチーム「北海道銀行フォルティウス」のメインスポンサー、フットサルチーム「エスポラーダ北海道」のオフィシャルパートナーとして幅広い観点からサポートを行っております。

当行は、今後ともCSR活動を通した地域振興や社会貢献に積極的に取り組んで参ります。

記

1.紙ふぶき募集内容

材 料:折り紙やコピー用紙・チラシ等

チームや選手へのメッセージをお書き添えください。

サイズ:10cm×10cm

小さ過ぎると排水溝や空調設備等の目詰まりの原因となりますのでご注意願います。

数 量:「郵送」が可能な封筒に入る程度

手紙用の封筒であれば A4 用紙換算で 10 枚程、A4 封筒であれば A4 用紙換算で 20~30 枚程度が目安です。

2. 送付方法等

送付方法:郵送

送付先:〒060-8676

札幌市中央区大通西4丁目1番地

北海道銀行 経営企画部 広報CSR室 優勝パレード担当 あて

受付期限:平成24年11月16日(金)到着分まで

以上

## 【本件に関するお問い合わせ先】

北海道銀行経営企画部広報 C S R 室 三 上・山 口 TEL: 011-233-1005